## **МОСГОРСПРАВКА** ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОХ

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-83

Вырезка на газеты

ЮЖНАЯ ПРАВДА

г. Николаев

Гастроли Гомельского русского драматического театра

## ДОБРО пожаловать, ДОРОГИЕ николаевцы!

Со времени первого виакомства жетелей орденовосной Николаевщины с искусством мастеров сцены Гомеля прошло восемь лот. Белорусские артисты и поныне хранят тепло этих пушевных встреч с неколаевцами. Восемь лет - большой и небольшой срок. Но время исчесляется не столько годами, сколько совипательной деятельностью людей. В вашем городе в пынешний свой приезд мы заметили много прекрасных повостроек, созданных пытливым умом и умелыми руками неутомимых труженьков. Выросля новые улицы, кварталы, микрорайоны. Николаев полиял свои этажи, раздвинулся вширь, Как и в нашем родном городе, созидательный труд советских людей оставляет добрые следы.

Колдектив TO TEATPA SA DTE FO-THE TOMO BOSMYMAE, HOHOLBERCE ECONOME TROPROCKEME CHIRми, обреж OUNT

спенического мастерства. В 1971 году по жтогам Всесоюного смотра театрально-эрелищных предприятий мы быан удостоены дипломя I степени Министерства культуры СССР. в 1972—1973 театральном сезоне завоевали первое место в республике по итогам смотра творческой мололежи и липлом 2 степени Министерства культуры Белорусской ССР.

За шефскую работу по культурному обслуживанию



тружеников сел театр удостоен переходящего Красного Знамени Министерства культуры Союза ССР и ЦК профсоюза работников культуры, 1974 год принес жам первое место в соревновании театрально-эрелищных предприятий республеки, 1975 год второе место в Союзе по итогам смотра театрально-вредищных предприятий.

Главным судьей, ценителем нашего мастерства на считаем арителей - рабочих. алужащих. пителлигенцию. студенческую и учащуюся молодежь. Питаем надежду, что и в нынешних гастролях мы вновь будем иметь прочные контакты и добрые вза-**ЕМООТН**ОШЕНИЯ С НИКОЛАСВИА-MOH.

В репертуаре театра есть пьесы, в которых оживает седая история, спектакли, воскрешающие картипы геропческой детописи Великой Отечественной войны. Випмавие эрителя, несомненно, привлечет «Последняя инстанция по одноименной пьесь белорусского праматурга Матуковского. Есть спектакли к • наших современинках. Модолежи полжен поправиться спектакль «С любовью пе шутить по пьесе Кальперона. Живо и петересно смотрится комедия «Последний парад» Штейна, комедия «Живой мортреть Морето.

Репертуар разнообразен по жакру. В нем есть и геронческая драма, и трагодия, и сатирическая комедия. Многие спектакли уже апробированы получиля высокую опенку врителей. Но есть и такие. которые на николаевской сцене только получат путевку в жезнь О каждом из спектакдей можно много рассказать, но лучше их, конеч-MO. CMOTDOTA

Лицо театра - это его репертуар, актеры, режиссеры, художники. В наших спектаклях ваняты такне мастера сцены, как васлуженные артисты Белорусской ССР Н. Корнеева, Н. Палло, Н. Каменский, Ф. Иванов. А. Каменская, Е. Дашков, Т. Скорута, одаренные артисты А. Александрова, Г. Широкшипа, В. Оника, В. Ткаченко и многие другие. Умудренные онытом ветераны театра и полная энергии творческая молодежь гармонически пополняют друг друга в спектаклях, поставленных главным режиссером театра В. Крючковым и режиссером Г. Вогау. Хуложественное оформление васлуженного деятеля искусств Казакской ССР А. Кляузера помогает режиссерам и артистам полнес раскрыть тему, художестиный образ спектакдя.

Гастроли в Николаеве мы открываем трагикомедией «Забыть Герострата» по пьесе Горина. В постановке режиссера В. Крючкова события тех давних дней переклижаются с современностью.

Коллектив нашего театра полон желания подружиться со зрителями славного города корабелов.

T. RAPHOBA. директор Гомельского русского **Драматического** Tearpa.

На снимке: спона из спектакля «Меч и Крест». В роли Ф. Э. Дзержинского артист В. Ткаченко, в роли Климова яаслуженный артист БССР Е. Дашков.

Фото автора,